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Шановні партнери,  

 

Товариство з обмеженою відповідальністю 

"Фінансова компанія Актівітіс» (далі – «Компанія») 

допомагає зростаючим і великим бізнесам на ринку 

України досягати фінансових цілей і масштабувати 

свою діяльність.  

 

Діюча в Компанії система менеджменту забезпечує 

якісне виконання всіх процесів при наданні 

фінансових та консультаційних послуг, а система 

внутрішнього контролю дозволяє контролювати 

відповідність діяльності нормам закону.  

 

Наша команда має різнобічний досвід у сфері 

інвестицій, банкінгу, фінансової аналітики і 

взаємодії з державними органами. 

 

На 2021 рік основними напрямками в розвитку 

компанії стали кредитування малого та середнього 

бізнесу з метою поповнення оборотного капіталу 

для розвитку та масштабування бізнес-діяльності, а 

також факторинг. 

 

За цей час команда створила диверсифікований 

портфель, як за регіональними ознаками, так і за 

видами діяльності наших клієнтів, основними з 

яких є експортно-імпортні операції, 

агропромисловий комплекс, медицина, 

будівництво, логістика, виробництво кінцевої 

продукції, роздрібна та оптова торгівля.  

 

З повагою, 

Матіяш Павло 

Директор ТОВ «ФК Актівітіс» 

 

1. ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ТА ОПИС 

ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Компанія створена 18.06.2013 р. у формі товариства 

з обмеженою відповідальністю. Компанія є 

небанківською фінансовою установою.  

 

Код ЄДРПОУ: 38800017.  

 

Компанія не має відокремлених підрозділів. 

 

Місцезнаходження Компанії: 01014, м. Київ, вул. 

Болсуновська, буд. 13-15.  

 

Офіційний веб-сайт Компанії - https://activitis.com.  

 

Реєстраційні та дозвільні документи Компанії 

розміщені за посиланням - 

https://activitis.com/documents. 

 

Компанія є членом Асоціації фінансових інституцій 

та Асоціації українських банків. 

 

Директор Компанії – Матіяш Павло.  

 

Компанія створена на необмежений строк, здійснює 

свою діяльність на території України та може 

здійснювати свою діяльність за її межами, з 

урахуванням вимог, встановлених законодавством 

України та нормативно-правовими актами 

Національного банку України. 

 

У 2021 р. Компанія належала до підприємств, що 

становлять суспільний інтерес. 

 
Стратегія Компанії. Стратегія розвитку Компанії 

включає в себе зміцнення позицій на ринку 

фінансових послуг України, прагнення стати 

провідною фінансовою компанією за розміром 

фінансового портфелю. Місія Компанії полягає у 

сприянні формуванню й розвитку малого й 

середнього бізнесу в Україні шляхом надання 

клієнто-орієнтованих фінансових послуг 

(кредитування, факторинг). В основу стратегії 

розвитку Компанії покладено такі принципи, як 

конкурентоспроможність, універсальність, 

надійність, професіоналізм, оперативність у 

прийнятті рішень. Наші клієнти, їх потреби та цілі є 

основа всієї діяльності Компанії, як організації. 

Довіра і професіоналізм закладені в ДНК нашої 

Компанії. Високі цілі досягаються командою 

однодумців, яких об'єднує спільна система 

цінностей.  
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Основні правила Компанії: 

− індивідуальний підхід та увага до кожного 

клієнта, пріоритет його потреб; 

− побудова довготривалих відносини, а не продаж 

разового продукту (послуги); 

− дотримання не тільки букви, а й духу закону; 

− відданість Компанії, робота в команді, 

загальний успіх - успіх кожного. 

 

Послуги, що надаються Компанією. Компанія 

створена з метою отримання прибутку шляхом 

здійснення фінансових послуг1, визначених чинним 

законодавством України.  

 

Предметом діяльності Компанії є виключно: 

надання коштів у позику, в тому числі і на умовах 

фінансового кредиту; надання гарантій та 

поручительств; фінансовий лізинг; факторинг; 

вчинення будь-яких інших правочинів, необхідних 

для надання зазначених фінансових послуг. 

 

Відповідно до Розпорядження Нацкомфінпослуг від 

13.07.2017 р. № 3185 Компанії видано ліцензії щодо 

надання фінансових послуг з фінансового лізингу, 

факторингу, гарантій та поручительств, надання 

коштів у позику, в тому числі і на умовах 

фінансового кредиту.  

 

Протягом 2021 р. Компанія фактично надавала 

фінансові послуги з: 

− факторингу (фінансування під відступлення 

права грошової вимоги). 

− надання коштів у позику, в т.ч. і на умовах 

фінансового кредиту (кредитування МСБ) з 

метою поповнення оборотного капіталу для 

розвитку та масштабування бізнес-діяльності). 

 

Структура власності Компанії. Учасниками 

Компанії станом на 31.12.2021 р. є: 

1) фізична особа-резидент України Жуковський 

К.В., який володіє 88% статутного капіталу 

Компанії. 

2) Фізична особа-резидент України Галюта А.Л., яка 

володіє 7% статутного капіталу Компанії. 

3) Фізична особа-резидент України Василюк І.С., 

який володіє 5% статутного капіталу Компанії. 

 

Організаційна структура Компанії. У 2021 р. 

Компанія сформувала наступну організаційну 

 
1Операції з фінансовими активами, що здійснюються в інтересах третіх осіб за 
власний рахунок чи за рахунок цих осіб, а у випадках, передбачених 
законодавством, - і за рахунок залучених від інших осіб фінансових активів, з 

структуру, схема якої відображена у додатку №1.  

 

У складі Компанії функціонує служба внутрішнього 

аудиту, комплаєнсу та управління ризиками. 

 

Вищим органом управління Компанією є Загальні 

збори учасників.  

 

Виконавчим органом Компанії, що здійснює 

поточне управління, є Директор.  

 

Протягом 2021 р. функціонували три комітети: 

− комітет з фінансового моніторингу; 

− кредитний комітет; 

− малий кредитний комітет. 

 

Сфера діяльності Компанії. Компанія здійснює 

свою діяльність на ринку фінансових послуг. За 

економічною сутністю ринок фінансових послуг – 

це сукупність економічних відносин, які виникають 

між його учасниками при формуванні попиту і 

пропозиції на послуги, пов'язані зі здійсненням 

операцій із фінансовими активами. Сутнісні ознаки 

ринку фінансових послуг відображають його 

спорідненість із фінансовим ринком.  

 

До ринків фінансових послуг належать професійні 

послуги на ринках банківських послуг, страхових 

послуг, інвестиційних послуг, операцій з цінними 

паперами та інших видах ринків, що забезпечують 

обіг фінансових активів. На ринку фінансових 

послуг фінансові посередники здійснюють 

професійну діяльність з фінансовими активами, яка 

визначається потребою спрямовувати рух грошових 

коштів від заощадників до позичальників, 

забезпечуючи при цьому прийнятний рівень 

дохідності, ризику та ліквідності. Ринок фінансових 

послуг об'єднує різноманітні форми мобілізації, 

акумулювання та переміщення грошових коштів із 

вільного обігу в сферу інвестиційного використання 

за участю фінансових посередників. 

 

Огляд ринку фінансових послуг2. Станом на 

31.12.2021 р. у Державному реєстрі фінансових 

установ міститься інформація про 922 фінансових 

компаній. Узагальнені дані щодо обсягу фінансових 

послуг, наданих фінансовими компаніями протягом 

2018 – 2020 рр., наведено в таблицях нижче. 

 

метою отримання прибутку або збереження реальної вартості фінансових 
активів 
2 Джерела:Огляд небанківського фінансового сектору, травень 2022 року. 
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Фінансові компанії. У зв’язку із 

повномасштабним нападом росії на Україну стан 

подання звітності учасниками небанківського 

фінансового ринку значно погіршився. Одна з 

найскладніших ситуацій зі звітуванням у 

фінансових компаній. Основними причинами 

неподання звітності для цих фінустанов, за даними 

проведеного НБУ опитування, є брак персоналу 

через переїзд та мобілізацію, неналагодженість 

процесів для дистанційної роботи, втрата 

документів або КЕП. Частка фінансових компаній, 

що не подали звітність для аналізі ринку становила 

26%. 

 

Зростання активів фінансових компаній, що 

звітували у ІV кварталі, навіть перевищило 

показники ІІІ кварталу, коли звітували усі установи. 

 

 
Активи фінансових компаній, млрд грн 

 

 

На кінець року обсяги нових кредитів, наданих 

фінансовими компаніями, які надали звітність, 

зросли.  

 

 
Обсяги наданих кредитів фінансовими компаніями,  млрд грн 

 

Обсяги прибутку за результатами 2021 року були 

вищими за попередні роки. 

 

 
Фінансовий результат фінансових компаній  

наростаючим підсумком 

 

2. ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ 

 

Хоча результати діяльності Компанії не мають 

значного впливу на навколишнє природнє 

середовище, Компанія намагається максимально 

ефективно використовувати природні ресурси та 

впроваджувати ощадні технології. У Компанії 

виховують екологічно свідому поведінку серед 

працівників: економне споживання природних 

ресурсів, електроенергії, відповідальне ставлення до 

утилізації відходів тощо. Приміром, у Компанії 

використовують енергозберігаючі лампи, 

двосторонній друк; економлять воду, 

електроенергію.  

 

Ведеться робота по запровадженню системи 

електронного документообігу та скорочення зайвих 

документальних процедур. Зокрема, робочі 

документи співробітників переважно зберігаються в 

електронному вигляді і роздруковуються у випадку 

необхідності. 

 

3. СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ ТА КАДРОВА 

ПОЛІТИКА 

 

Станом на кінець грудня 2021 р. у Компанії 

працювало за основним місцем роботи 30 

працівників: жінки – 14 (46,7%), чоловіки - 16 

(53,3%). Всі працівники мають вищу освіту та 

бездоганну ділову репутацію.  

 

Компанія дотримується чіткої системи управління 

безпеки та охорони праці.  

 

Компанія цінує своїх працівників та докладає 

чимало зусиль, щоб кожен з них відчував турботу, 

внесок у своє майбутнє та командну підтримку.  Для 

забезпечення сприятливих умов праці робочі місця 
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в Компанії облаштовуються зручними та 

комфортними меблями й новітньою комп’ютерною 

технікою, налагоджено забезпечення працівників 

якісною водою, організовано харчування 

співробітників. Всі працівники Компанії підлягають 

медичному страхуванню. 

 

Працівники Компанії постійно поліпшують свої 

уміння, знання і навички відповідно до функцій та 

завдань займаної посади (приймають участь в 

профільних семінарах, тренінгах). 

 

Сформовано вертикальні та горизонтальні 

комунікації, які допомагають якісно каскадувати 

ключові меседжі Компанії на працівників. 

 

ТОВ "ФК Актівітіс" є соціально-відповідальною 

компанією. На регулярній основі Компанія надає 

фінансову допомогу (благодійництво в культурно-

мистецьких та спортивних проектах).  

 

Керівництво Компанії неухильно дотримується 

законодавства про працю та гарантує рівні 

можливості працевлаштування незалежно від 

походження, соціального та майнового стану, статі, 

мови, політичних поглядів, релігійних переконань, 

роду і характеру занять, місця проживання. 

 

4. РИЗИКИ 

 

Метою стратегії управління ризиками Компанії є 

забезпечення: 

− фінансової стійкості та безперервності бізнесу; 

− виявлення (ідентифікації), оцінки, моніторингу 

та контролю ризиків, а також зниження їх впливу 

на реалізацію стратегії розвитку; 

− утримання прийнятного рівня сукупної 

величини ризик-апетиту, обмежень та інших 

показників ризик-апетиту (як кількісних, так і 

якісних); 

− достатності капіталу для покриття суттєвих 

ризиків; 

− виконання вимог чинного законодавства 

України та регуляторних норм, у т.ч. 

нормативно-правових актів НБУ. 

 

Компанія не залучає кошти фізичних осіб. 

Відповідно її діяльність не становить значного 

ризику для стабільності фінансової системи.  

 

У Компанії функціонує Політика управління 

ризиками, тобто набір правил та норм, який 

визначає єдиний підхід для всіх структурних 

підрозділів Компанії до управління ризиками, та 

яка реалізується через затверджені акти (накази, 

розпорядження), доручення, посадові інструкції. 

У Компанії розроблена та функціонує система 

внутрішнього контролю (далі – СВК). 

 

Служба  внутрішнього аудиту Компанії регулярно 

оцінює ефективність, комплексність та адекватність 

системи управління ризиками. Відділом 

проводяться аудити й надаються консультаційні 

послуги.  

 

Відділ фінансового моніторингу вживає заходи 

щодо запобігання та протидії використанню 

Компанії клієнтами для легалізації (відмивання) 

доходів, одержаних злочинним шляхом. Основними 

завданнями відділу є контроль за здійсненням 

належної перевірки нових клієнтів, а також 

існуючих; контроль за належним виконанням 

ризик-орієнтованого підходу.  

 

Для ефективного управління ризиками та з метою 

мінімізації конфлікту інтересів між прийняттям 

ризиків, обмеженням та контролем рівня ризиків, а 

також аудитом системи управління ризиків, 

Компанією застосовується модель трьох ліній 

захисту: 

− І лінія захисту - на рівні підрозділів Компанії. 

Ці підрозділи ініціюють, здійснюють або 

відображають операції, приймають ризики в 

процесі своєї діяльності та несуть 

відповідальність за поточне управління цими 

ризиками, здійснюють заходи з контролю; 

− ІІ лінія захисту - на рівні спеціалістів з 

комплаєнсу, управління ризиками, 

фінансового моніторингу, які забезпечують 

впевненість керівників Компанії, що 

впроваджені першою лінією захисту заходи з 

контролю та управління ризиками були 

розроблені та функціонують належним чином; 

− ІІІ лінія захисту - на рівні служби 

внутрішнього аудиту, яка здійснює незалежну 

оцінку ефективності діяльності першої та другої 

ліній захисту та загальну оцінку ефективності 

СВК. 

 

Компанія упроваджує систему управління ризиками 

як складову частину (компонент) СВК, що включає 

в себе: ідентифікацію (визначення) та перегляд 

ризиків; оцінку ризиків; реагування на ризики.  

 

До суттєвих ризиків, на які наражається Компанія 

під час здійснення діяльності, відносяться: 
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a) Кредитний ризик – це наявний або 

потенційний ризик, який виникає через 

неспроможність позичальника, що взяв на себе 

зобов'язання, виконати умови фінансової угоди 

із Компанією або в інший спосіб виконати взяті 

на себе зобов`язання.  

 

Управління цим ризиком здійснюється Компанією 

шляхом прийняття управлінських рішень, 

спрямованих на досягнення мети отримання 

максимально можливих доходів при мінімальному 

ризику збитків на основі проведення кількісного і 

якісного аналізу кредитного портфеля. Компанією 

створюються відповідні резерви.  

 

На виконання вимог МСФЗ 9 Компанія формує 

резерви на покриття очікуваних кредитних збитків. 

Розрахунок та формування резервів на покриття 

очікуваних кредитних збитків за фінансовими 

активами згідно з вимогами МСФЗ проводиться 

щоквартально. 

 

b) Ризик ліквідності – це наявний або 

потенційний ризик, який виникає через 

неспроможність Компанії виконати свої 

зобов`язання в належні строки, не зазнавши при 

цьому неприйнятних втрат. Ризик ліквідності 

виникає через нездатність управляти 

незапланованими відтоками коштів, змінами 

джерел фінансування та/або виконувати 

позабалансові зобов`язання.  

 

Управління ризиком ліквідності будується на 

принципі пріоритетність ліквідності над 

прибутковістю (підтримання показників ліквідності 

на рівні вище нормативного, з метою формування 

«запасу» ліквідності в зв’язку із нестабільністю 

фінансових ринків). 

 

c) Ринковий ризик – це наявний або 

потенційний ризик відхилення від запланованих 

показників через зміну валютних курсів, 

процентних ставок або вартості активів. Одним з 

видів ринкового ринку, що властивий діяльності 

Компанії – є процентний ризик - це існуючий 

або потенційний ризик для прибутковості або 

капіталу компанії, що виникає в результаті 

несприятливих змін рівня ринкових процентних 

ставок. 

 

Управління ринковим ризиком здійснюється 

Компанією відповідно до її стратегічних завдань. 

 

Пріоритетним є забезпечення максимального 

збереження активів і капіталу на основі зменшення 

можливих збитків і недоодержання прибутку. 

 

5. КОРПОРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ 

 

У 2021 р. Компанія продовжила активне 

впровадження розпочатої у попередніх роках 

реформи системи корпоративного управління. 

 

Вдосконалений Кодекс корпоративного 

управління. Цей Кодекс є сукупністю добровільно 

прийнятих зобов'язань, заснованих на 

збалансованому врахуванні інтересів учасників 

Компанії та інших зацікавлених осіб, а також 

органів управління та контролю. Пріоритетом 

корпоративної управління Компанії є повага до 

прав та законних інтересів учасників, клієнтів, 

працівників, контрагентів та інших осіб, що 

зацікавлені у діяльності Компанії, а також 

забезпечення ефективної діяльності, фінансової 

стабільності та прибутковості. 

 

Компанія організовує власне корпоративне 

управління з урахуванням розміру, особливостей 

своєї діяльності, характеру й обсягів фінансових 

послуг, профілю ризику. 

Органами управління Компанії є: 

− Загальні збори учасників - вищий орган 

управління Комісії; 

− Директор – одноособовий виконавчий орган 

Компанії, що здійснює управління його 

поточною діяльністю. 

У Компанії розроблений Кодекс етичної 

поведінки, яким визначено сукупність моральних 

та професійно-етичних принципів, правил та вимог, 

які регулюють засади поведінки працівників 

Компанії під час виконання ними своїх службових 

повноважень. 

 

Діючий в Компанії механізм конфіденційного 

повідомлення про неприйнятну поведінку 

та порушення в діяльності передбачає заходи 

захисту для заявників і порядок розгляду та 

реагування на такі повідомлення. 

 

Компанією розроблено Політику запобігання, 

виявлення та управління конфліктами 

інтересів. Основними цілями і завданнями 

Політики є: 

− визначення заходів та принципів запобігання 

конфлікту інтересів; 



Звіт про управління за 2021 рік   ТОВ «ФК АКТІВІТІС» 

 

                                                                        

8 

 

− надання працівникам Компанії загальної 

інформації про заходи щодо виявлення, 

управління та врегулювання конфлікту інтересів, 

а також надання працівникам Компанії 

інформації щодо визначення найбільш 

прийнятних способів вирішення таких 

конфліктів; 

− визначення обов'язків органів управління, 

керівників і працівників Компанії щодо 

запобігання та управління конфліктом інтересів; 

− інформування щодо заходів Компанії стосовно 

виявлення та розкриття потенційного або 

існуючого конфлікту інтересів. 

 

Сучасне суспільство стало пред'являти додаткові 

вимоги до діяльності підприємств і крім фінансової 

звітності оцінює їх з погляду інвестування у сталий 

розвиток. Щоб вважатися успішним, підприємство 

повинно демонструвати не тільки стійке зростання 

своїх фінансових показників, але й мати певну 

репутацію. Саме тому Компанія прагне запровадити 

концепцію корпоративного управління і 

сталого розвитку ESG (Environmental, 

Social, and Corporate Governance). Підтримка 

ESG дозволить Компанії покращити свою репутацію 

та підвищити впізнаваність власного бренду. 

 

6. ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ 

 

У 2021 році Компанія продовжувала реалізовувати 

інвестиційну політику, розпочату у попередніх 

роках, ключовими аспектами якої були: 

− акумуляція достатнього обсягу ресурсів на 

поточних рахунках з метою забезпечення 

платоспроможності Компанії; 

− розміщення депозитів у банках з найвищими 

рейтингами і фінансовими результатами із 

строками вкладу 1-12 місяців в залежності від 

розміру процентної ставки та з урахуванням 

даних платіжного календаря; 

− придбання ОВДП. 

 

Компанія володіє корпоративними правами ТОВ 

«Логістик ТрансСервіс» (код ЄДРПОУ 41661191), 

розмір внеску до статутного капіталу - 126 161 549,01 

грн (100%). Основним видом діяльності 

підприємства є надання в оренду й експлуатацію 

нерухомого майна. 

 

7. ЗАКРИТА ЕМІСІЯ КОРПОРАТИВНИХ 

ОБЛІГАЦІЙ 

 

ТОВ "ФК Актівітіс" прийняла рішення про закриту 

емісію корпоративних облігацій на суму 750 

мільйонів гривень. Фінансові ресурси залучені від 

розміщення облігацій в повному обсязі було 

спрямовано на: 

− надання фінансових кредитів юридичним 

особам; 

− надання послуг з факторингу. 

 

Джерелом погашення та виплат доходу за 

облігаціями становлять грошові кошти, отримані 

від господарської діяльності. 

 

8. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

 

Інклюзивне та справедливе середовище надає нам 

сили працювати над досягненням найкращих 

результатів для наших клієнтів та нашої Компанії. 

 

З моменту нашого заснування інновації були в 

центрі забезпечення ефективності та надавали 

можливість випереджати потреби, що з’являються 

на протязі зростання Компанії. 

 

Ми прагнемо, щоб наші клієнти віддали перевагу 

довгостроковому партнерству та сприянню 

відповідальному та стабільному розвитку. 

 

Ми мислимо довгостроково та зосереджені на тому, 

щоб допомогти людям побудувати краще майбутнє.  

 

Ми глибоко вкладаємося в успіх усіх наших 

зацікавлених сторін - наших клієнтів, наших 

співробітників, наших акціонерів - і ми ведемо свій 

бізнес стабільно та відповідально.

 

З моменту нашого заснування інновації були в 

центрі забезпечення ефективності та надавали 

можливість випереджати потреби, що з’являються 

на протязі зростання Компанії. 

 

 

 

 

 

 

 

КОНТАКТИ 
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01014, м. Київ , вул. Болсуновська, будинок 13-15 

 

+38 044 232 42 78 

 

feedback@activitis.com   

 

facebook.com/аctivitis.group   

 

t.me/activitisgroup   

 

activitis.com   

  

mailto:feedback@activitis.com
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